

# 加强生态文明建设:绿水青山就是金山银山

## 河南省风景名胜区工作会议在登封召开

本报讯 9月27日,河南省风景名胜区工作会议在登封召开,河南省及登封市相关领导出席会议。会议传达了《住房城乡建设部关于进一步加强国家级风景名胜区和世界遗产保护管理工作的通知(建城[2017]168号)》。嵩山风景区、黄河风景区和嵯峨山风景区做典型发言。

会议指出,要充分认识做好风景名胜区和世界遗产保护管理工作的重要意义,努力践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持保护优先、利用服从保护的原则,决不能以牺牲风景名胜和遗产资源为代价换取一时的经济利益。各级风景名胜区和世界遗产管理部门要勇于担当、真抓实干,紧盯工作中的薄弱环节和关键问题,一项一项抓落实、

一件一件抓整改,做到守土有责、守土尽责。

会议强调,风景名胜区工作要进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”,扎实做好风景名胜区和世界遗产保护管理工作,共同守护中华民族的宝贵财富。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

### 速览

## 2017登封市《好好学习》电视大赛第三季开赛

本报讯 9月22日,2017登封市中小学生学习汉字文化《好好学习》电视大赛第三季开赛。比赛初赛设置有一马当先(词语听写)、一鼓作气(古诗词抢答)、一拍即合(比划猜)、一叶知秋(关键词猜成语)四个环节。据了解,此次大赛由登封市委宣传部主办,登封市教体局、登封市文广新局协办,自2014年开始举办首季活动,2015年举办第二季。

登封时报 高鹏敏

## 确保措施不松劲、污染不反弹、效果不降低

### 登封市2017~2018秋冬季大气污染综合治理攻坚行动动员大会召开

本报讯 9月27日,登封市召开2017~2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动动员大会,对今年以来的大气污染防治工作进行了总结,并对秋冬季大气污染防治攻坚行动进行了动员部署。会议由登封市委书记王鸿勋主持,环保部驻登封、巩义巡查组组长汪素芳等出席会议。

会议强调,要坚持问题导向,完善推进机制,强化技术运用,提升统筹能力,同时还要紧盯短板,精准施策,强化督导,严格问责,确保措施不松劲、污染不反弹、效果不降低,确保秋冬季大气污染综合治理攻坚战取得扎实成效。

会议要求,认清形势,正视问题,切实增强秋冬季大气污染综合治理攻坚战的责任感和紧迫感;集中力量,精准发

力,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。对每项任务都要明确责任单位,登封各乡镇(区、办)、各有关单位要紧紧围绕秋冬季攻坚行动实施方案,立足行业职责,制订各自专项方案,从源头抓起,科技治污,突出抓好加强燃煤污染综合治理、狠抓工业企业综合整治、严格管控移动源污染排放等任务。

记者 袁建龙 登封时报 孙亚奇

## 登封市举行第五届书法临帖展

本报讯 9月26日,“砥砺奋进的五年暨登封市第五届书法临帖展”在嵩阳办五楼展厅举行,共展出百余幅书法作品。该展览集中展示了登封市当代书法临帖和创作的整体水平,直观显示了登封市老中青书法家和少年书法爱好者对传统文化的理解与掌握程度,对弘扬书法文化艺术,推动传统文化的传承与发展具有重要意义。登封时报 孙淑霞

## “嵩门待月”祈福赏月大典启动

本报讯 “嵩门待月”是嵩山八大景之一,嵩门待月在嵩山大法王寺已传承千年:每逢中秋,四面八方的人们手提花灯彩龙,携名酒佳肴,邀朋会友,坐在大法王寺大殿的月台上高谈阔论,饮酒赋诗欢歌,等待月出嵩门。待到时过三更,银月西斜,游人还留恋于此,不舍离去。

9月21日,第二届“嵩门待月 光照大千”祈福赏月大典在大法王寺启动。启动仪式上,大法王寺方丈释延佛和尚介绍了“嵩门待月”这一最美中秋赏月地的缘起,大法王寺1900多年的深厚历史及此次祈福赏月大典在古丝绸之路和今天“一带一路”中所起到的文化助力作用。祈福赏月大典总导演、星光大道评委王勇表示本届晚会将会运用多种艺术手法,融合佛儒两家元素,打造一场庄重、诗意而又美好圣地赏月祈福大典。登封时报 孙淑霞

## 2017中原首届祭孔大典暨国学融媒体座谈会今日举办

本报讯 为纪念大成至圣先师孔子诞辰2568年,传承中华优秀传统文化,“2017中原首届祭孔大典暨国学融媒体座谈会”活动于9月28日在登封市嵩阳书院举办。

此次活动以提升文化软实力、构筑道德新高地,联合国学融媒体、共建命运共同体为主题,共分“中原祭孔大典”“国学融媒体座谈会”两项内容,将有专家学者及企业代表参加。

据了解,国学融媒体座谈会上,将围绕“坚定文化自信,讲好中原故事”“传统文化与媒体融合发展”“传统媒体与新媒体融合发展”“传递正能量,传播好声音”“构建中原国学命运共同体,建立中原国学文化中心”“让千年书院嵩阳书院开启讲学之风,延续中华文脉”等话题进行研讨,丰富中华文化内涵,推动嵩山厚重的历史文化、嵩阳书院的儒家文化的发展。登封时报 高鹏敏 通讯员 牛新霞 席白迎

## “体彩杯”2017年全国武术少林拳比赛开赛

本报讯 9月26日,为期3天的“体彩杯”2017年全国武术少林拳比赛在登封市实验高中体育馆开赛。共有来自全国各地的90支代表队,1447名选手在少林拳的发源地参加了本次比赛。作为少林拳的发源地,登封市一贯重视武术运动的普及与推广,拥有众多武术学校,培养了大批武术人才,为武术运动特别是武术少林拳的传承、发展及创新做出了突出贡献。登封时报 胡建邦 李剑

## 登封市颍阳镇杨岭村红色教育基地揭牌

本报讯 9月21日,登封市颍阳镇杨岭村举行红色教育基地揭牌仪式。杨岭村红色教育基地筹办人代表杨建华说:“创办抗战红色教育基地,建设老区历史文化,传承抗战精神,传递红色教育。”据了解,两个展览室里共展出有70余件抗战遗物,从民兵队的大刀长矛到皮定均司令用过的煤油灯,再到当时用的纺织机、纺线机等,充分展示了当时军民一家的情景。

记者 袁建龙 登封时报 孙亚奇

## 5000名车友齐聚嵩山 尽享秋季俊山美景

### 第十一届嵩山秋季车友登山节举行



本报讯 9月23日,第十一届嵩山秋季车友登山节于嵩阳景区嵩山地质博物馆广场举行,吸引了来自省内近5000名车友的热情参与。

活动至今已举行了11届,每次都在河南自驾车友中掀起一股登山热潮,各种登山奖项也给广大车友带来了众多期许。除了延续往届的各种大奖,与往届不同的是,本届登山节取消了登山竞技比赛,所有奖项都在开幕式上产生,为车友提供更为轻松愉悦的环境。

本届登山节注重旅游体验和健身,途经老母洞、峻极宫、中岳行宫,最终到达峻极峰顶,尽享秋季的俊山美景,为广大游客提供了一个了解和游历嵩山的平台,是嵩山文化的延伸。登封时报 胡建邦 高鹏敏 文图

### 遗失声明

登封市公安局民警周振甲,警号:101805,警官证遗失,声明作废。  
屈来福,残疾证证号41018519800808301854不慎丢失,声明作废。

付少军之墓,嵩山公墓20区2台2排8号,墓地证及相关手续不慎丢失,声明作废。  
申请人:付红艺